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PERSONALE PRECARIO DELLA SCUOLA
Il DM 174/2024 ha introdotto a livello nazionale un nuovo modello di gestione dei percettori degli ammortizzatori sociali (Nuova Assicurazione Sociale per l'Impiego - NASpI e indennità di disoccupazione mensile per i lavoratori con rapporto di collaborazione coordinata - DIS-COLL), che prevede una gestione interamente informatizzata dei flussi. 
In tale contesto rientra anche il personale della scuola che, a seguito di conclusione del contratto di lavoro a tempo determinato, richiede l’accesso alla indennità di disoccupazione (cd. personale precario della scuola). Tale personale è pertanto soggetto alla normativa vigente (ex D. Lgs 150/2015) che prevede oneri di attivazione e partecipazione alle misure di politica attiva del lavoro da parte di tutti i percettori di ammortizzatori sociali e quindi rientra ad ogni effetto nel flusso di gestione delle misure applicative della condizionalità.

PERCORSO DI ATTIVAZIONE DEL RICHIEDENTE NASPI/DISC-COLL
Il Percorso di attivazione del richiedente NASpI o DIS-COLL, deve essere effettuato a carico del beneficiario, sul portale SIISL; per effettuare l’accesso al portale SIISL è necessario che la domanda sia accolta e in pagamento, cioè in fruizione.
A questo punto, il percettore è invitato tramite SMS o MAIL da parte di INPS ad accedere alla piattaforma Sistema di Inclusione Sociale e Lavorativa – SIISL, al fine di confermare o aggiornare i propri dati di contatto e, successivamente:
· Compilare il CV 
· Sottoscrivere il PAD (patto di attivazione digitale).

[bookmark: _Hlk201225492]Solo successivamente agli adempimenti sopra descritti, il beneficiario potrà prendere appuntamento con il Centro per l’Impiego (CPI) di competenza in base al domicilio, secondo le modalità e i tempi previsti dalla normativa vigente, per la stipula del Patto di Servizio. In mancanza degli adempimenti sopra descritti, l’utente verrà convocato dal Centro per l’Impiego entro 90 giorni dalla data di presentazione della domanda NASPI, per la stipula del Patto di Servizio.
La stipula del Patto di Servizio prevede l’erogazione di Politiche Attive del Lavoro con appuntamenti successivi e in forma individuale o di gruppo. 
Il percorso di attivazione fin qui descritto termina con l’inizio dell’attività lavorativa del beneficiario.

Collegamento al portale SIISL – link  https://siisl.lavoro.gov.it/#/
Collegamento portale CPI di Pavia per appuntamento – link https://cpipavia.teom.it/
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